

电瓶连涨三次价，水涨船高——

一辆电动车贵了两三百

本报聊城9月18日讯

(记者 邹俊美) “两个星期前还是五百多块钱，现在怎么涨到七百了。”18日在利民路一家电动车电池专卖店里，市民王先生说。据了解，由于供不应求，电动车电瓶价格接连上涨三次，受此影响整车价格上涨了两三百元。

市民王先生的电动车旧了，本打算换个电瓶接着用，可到电池专卖店一看，四块电池的电瓶原来卖500多块，现在涨到700元，以旧换新的价格也由原来的380元涨到580元。“电瓶那么贵，还不如买辆新电动车。”王先生说，他到电动车专卖店了解情况，受电瓶涨价

影响，电动车价格“涨”声一片。邦德电动车专卖店的老板介绍，今年邦德电动车平均每辆涨了两三百元，店里一千多的电动车越来越少，大多数电动车都两千元以上。阿米尼、奥斯等电动车也普遍上涨，有的涨了300多元，价格虽然高了但销量基本没受影响。



堵了

18日上午10点半左右，利民路铁塔商场附近堵车，短短200米的路公交车走了40多分钟。

本报记者 邹俊美 摄影报道

无口服药的毒副作用，轻轻一喷，雄风立现
“液体伟哥”成男人新宠

男士雄风液效果看得见



美国雄风液由美国迈尔斯生物研究中心，运用男性精华液及多种名贵中草药精制而成，通过外用透皮缓释

我好她好，真是快活！

每天忙着工作，这两年就觉得身体越来越差，白天没精神，晚上没想法。妻子虽然一直没有怨言，可也默默的伤了心，听很多姐妹都在议论“美国雄风液”，知道这是最新科技产品，也不贵，就

效药，具有超强渗透性。经大量使用者验证，美国雄风液浓缩精制，药力威猛，具有四大功效：

一、用法简单 轻轻一喷，组织细胞开始复苏，内循环得到改善，开始微涨发热，性器官明显变得更加坚固有力，强劲持久。

二、促进二次发育 组织活性细胞全面激活，性器官变得鲜活，饱

满，持续使用一段时间会发现阴茎尺寸明显变大，彻底告别短小，使性生活更加和谐。

三、加强勃起速度 快速加强勃起速度和力量，让男性更快体验到快感，让整个人更加精神。

四、杀菌消毒防感染 雄风液轻轻一喷，让你一展雄风，驰骋愉悦的同时，抛弃后顾之忧，尽情沐浴在爱河当中！

我好她也好，夫妻感情也直线上升，别提有多快活了！



原价：118元/瓶

特价98元/瓶

买二送一

★延长性爱时间 ★促进二次发育
★防早泄助勃起 ★杀菌消毒防感染

咨询电话：0635-6669559 市区免费送货
各县市可免费邮寄

经销地址：济民堂大药店（聊城汽车总站宾馆一楼）

免费修电器

9月17日上午，聊城市工商局东昌府分局、山东省家电协会等单位联合开展家电诚信服务进社区，到向阳路颐馨园小区免费为市民检查、维修电器。

本报记者 李军 通讯员 汪珍磊 摄



“聊城肛肠医院杯”水城百佳社区趣味运动会走进大湖社区滨河花园



随着人们生活节奏的日益加快，各方面的压力与日俱增，大部分人的身体处于亚健康状态，为倡导健康生活方式，提高社区居民健康生活水平，昨日，由大湖社区滨河花园居委会和聊城肛肠医院联合主办的“聊城肛肠医院杯—水城百佳社区趣味运动会”隆重开幕。

从一个个社区趣味运动会的开始举办到现在逐渐完善，聊城肛肠医院和聊城各大社区居民共同付出了艰辛的努力，“聊城肛肠医院杯—水城百佳社区趣味运动会”是由聊城肛肠医院为倡导全民健康而发起的一项趣味

运动项目。其中，篮球接力、掷沙包、保龄球、拯救小鱼等游戏让社区居民从中其乐无穷。不仅锻炼了体魄更增加了社区邻里之间的融合。

聊城肛肠医院凭借先进的技术、权威的专家、立足公益事业的精神成为水城居民口中有口皆碑的品牌专科医院。

“滨河花园小区物业代表在开幕式致辞中说，聊城肛肠医院举办的社区运动会，不仅是检阅居民健身运动的成果，也是广大社区居民精神风貌的一次展示。通过这次运动会凝聚斗志，强身健体，形成合力，进一步促进街道各项工作的顺利开展，聊城肛肠医院是最大的功臣。”

比赛项目丰富多彩居民

听到后，觉得很奇怪。

办案民警问王某父亲姓名，对方吞吞吐吐，前言不搭后语地回答：“王保武。”民警细问出生年月日、籍贯后上网查看，却对不上号。

经民警查实，王某父亲的资料显示是阳谷县定水镇人，是上海警方通缉的网上逃犯。经审讯，2008年6月5日，王某父亲在上海郊区一饭店与朋友聚会时，结账时与服务员发生口角，伙同他人打砸酒店，将两名服务员打伤。

案发后，王某的父亲畏罪潜逃，后来隐姓埋名在梁水镇一家民办企业打工。目前，王某的父亲已移交上海警方。

过足瘾

如果说，社区内的体育活动属于“小聚会”的话，那么“聊城肛肠医院杯—水城百佳社区趣味运动会”就是“大联欢”。广大居民是运动场上的主角，无论是青年还是老年人，大人还是孩子都积极参与到这场全民健身盛会中，在运动赛场上，你追我赶，挥洒汗水。

在采访中社区居民王先生告诉记者：“我参加了三人二足游戏，比赛过程中其乐无穷，这个游戏非常锻炼人们的团结精神。感谢聊城肛肠医院，给我们带来奖品的同时，更让我们从中得到快乐、受益知识和健康，希望肛肠医院有机会再在我们社区举办这样的活动。”

聊城肛肠医院相关负责人表示：“项目游戏设置的原则就是保留老百姓喜欢的，增加趣味性强、健身效果明显的项目。”

凡想参加活动的社区可拨打聊城肛肠医院报名热线：0635-8308267进行电话咨询、申办。